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LANGUE VIVANTE I             Epreuve du 1er groupe 
 

CORRECCIÓN 
 
I-COMPRENSIÓN DEL TEXTO 
 

1) A l’appréciation du correcteur. 
2) A l’appréciation du correcteur. 

 
1) Digo si es verdadero o falso y justifico. 

 
a)  Falso porque “la epidemia se cobrará nuevas víctimas.” 
b) Verdadero porque son las mujeres que se rebelan quienes son víctimas de esta 

clase de violencia conyugal.  
c) Verdadero porque el autor dice que “para erradicar de forma definitiva la 

violencia sobre las mujeres” hay que “atacar su causa: la desigualdad”. 
 
II-COMPETENCIA LINGÜÍSTICA  
 
A-/ Expreso lo subrayado de otra manera. 
 

1) Casi la totalidad de los casos han sido detectados, a veces hasta (aun) antes de la 
comisión de delito, desgraciadamente, no fueron neutralizados. 

2) Estas mujeres no continuarán viviendo una vida de maltrato sin ninguna esperanza de 
futuro. 
 

B-/ Pongo en pasado  
La desigualdad impedía huir las mujeres porque no tenían a donde ir, les tapaba la boca 
con el miedo y la soledad para que no denunciaran (denunciasen) a sus maridos.  

 
C-/ Paso del irreal del pasado al irreal del presente: 

Si 54 personas murieran de una misteriosa epidemia en sólo un año, todas las alarmas se 
dispararían. 

 
D-/ Completo según la lógica del texto:  

Para luchar contra la violencia doméstica, es preciso que las mujeres denuncien a sus 
maridos. 

 
 III-ENSAYO : 
 
A l’appréciation du correcteur  
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